

**Следователи настоятельно просят омичей не купаться в специально не приспособленных для этого местах – это опасно для жизни!**



С начала июля в водоемах Омска и Омской области утонули 15 человек, еще один мужчина получил травмы. По каждому несчастному случаю следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводятся доследственные проверки, а также возбуждаются уголовные дела.

Так, в реке Иртыш в районе Мостоотряда г. Омска утонул 19-летний парень, в водоеме в районе ул. 1 Путевая в г. Омске – 43-летний мужчина; около с. Троицкое утонули две 14-летние девочки и 33-летний мужчина, пытавшийся их спасти; в реке Омь в г. Омске утонули 42-летний, 29-летний и 35-летний мужчины; в реке Иртыш в пос. Горячий Ключ утонули 26-летний, 49-летний и 63-летний мужчины. Несчастные случаи на воде со смертельным исходом произошли также в Тарском, Оконешниковском, Седельниковском и

---

Черлакском районах области.

Ежедневно спасатели и правоохранители проводят патрулирования традиционных мест отдыха у воды людей. Везде установлены предупреждающие аншлаги и запрещающие знаки «Купаться запрещено». Но в жаркую погоду омицей это не устанавливает. Люди купаются в запрещенных местах и это приводит к трагедии.

Чтобы не допустить ухудшения обстановки в региональном МЧС России прошло внеплановое заседание межведомственной группы по предупреждению происшествий на водных объектах с участием начальника регионального МЧС Владислава Колодина, заместителя руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Омской области Владислава Бражникова и Министра региональной безопасности Омской области Андрея Кондина. По видеоконференцсвязи с главами районов обсуждены актуальные вопросы безопасности на водных объектах.

Главам районов Омской области было поручено усилить профилактическую работу на местах, а также надзор в области безопасности на водных объектах.

«В жаркое время все чаще происходят несчастные случаи на воде. По каждому случаю смерти детей следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждают уголовные дела, в рамках которых тщательным образом устанавливаются все обстоятельства трагической гибели детей и круг лиц, на которых лежит обязанность по защите жизни и здоровья несовершеннолетних. Мы призываем граждан быть внимательными при нахождении детей рядом с водоемами. Помните, что любой водоем — это место повышенной опасности», - отметил Владислав Бражников.

Следователи обращаются к гражданам: Основными причинами гибели людей на воде являются: оставление детей без присмотра у водоемов, несоблюдение правил безопасности на воде, купание в неустановленных и необорудованных местах. Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду! Во избежание трагических случаев гибели не допускайте бесконтрольные прогулки детей вблизи водоемов! Берегите свою жизнь и жизнь детей! Не забывайте: безопасность детей - забота взрослых!

04 Июля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1589184>

